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N223 Binkom (Lubbeek)  -  Timing werken

In mijn schriftelijke vraag nr. 1252 van 21 september 2020 met betrekking tot de N223 
(verbindingsweg Tienen-Aarschot) vroeg ik een stand van zaken over de werken en het 
plaatsen van verkeerslichten aan het kruispunt Helstraat/Boutersemstraat in Binkom. De 
minister antwoordde toen dat “de uitvoering van de werken gepland stond in het voorjaar 
van 2021, aangezien de infrastructurele werken (o.a. asfaltering) moeilijk uit te voeren 
zijn in de winter bij lage temperaturen”.

Het lokale bestuur van de gemeente Lubbeek meldde mij dat de werken op het kruispunt 
Helstraat/Boutersemstraat uitgesteld zouden zijn tot augustus 2021.

1. Klopt het dat deze werken opschuiven van het voorjaar 2021 naar de zomer 2021? Zo 
ja, wat is de reden voor het uitstel?

2. Kan de minister een nieuwe stand van zaken en timing geven van de uitvoering van 
de werken?

3. Wat is de actueel geraamde kostprijs van de werken aan de N223 ter hoogte van het 
kruispunt Helstraat/Boutersemstraat?

4. Werken zonder hinder is niet mogelijk. Toch is het belangrijk de hinder voor de 
weggebruikers, omwonenden en ondernemingen maximaal te beperken. 

Welke minderhindermaatregelen zal het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) treffen 
voor de werken aan de N223 ter hoogte van het kruispunt Helstraat/Boutersemstraat?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 793 van 24 februari 2021
van ARNOUT COEL

1. Initieel was de uitvoering gepland in het voorjaar van 2021. Aangezien dit een werk 
behelst waar meerdere aannemers samen/achtereenvolgend zullen werken (wegenis, 
fietspaden, en verkeerslichten) diende afgestemd te worden met alle aannemers om 
de hinder in tijdzo beperkt mogelijk te houden. De tweede helft van 2021 bleek het 
eerst haalbare voor alle betrokken aannemers.

2. Volgens de huidige planning zullen de werken aanvangen in augustus 2021.

3. De huidige raming bedraagt 120.000€ voor de wegeniswerken en  150.000 € voor de 
aanpassingen aan de verkeerslichten.

4. Het signalisatieplan met vermelding van de minderhindermaatregelen en mogelijke 
omleidingen is momenteel in opmaak. Dit wordt uiteraard afgestemd met de politie en 
de gemeente.


